

CONCURSO PÚBLICO PARA O INGRESSO NA CARREIRA DA MAGISTRATURA DO ESTADO DE MATO GROSSO

EDITAL N. 01/2024 2ª RETIFICAÇÃO, 10 DE JANEIRO DE 20245

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NA CARREIRA DA MAGISTRATURA DE MATO GROSSO, nos termos estabelecidos no subitem 21.18 do EDITAL Nº 1/2024, DE 14 DE AGOSTO DE 2024, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Retifica-se o item 4.1.1, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

15.1.1.1 As provas serão aplicadas nas datas prováveis de 09 de fevereiro de 2025 e 10 de fevereiro de 2025, sendo:

- a) no dia 09 de fevereiro de 2025, no período da manhã, das 8h até 12h, prova discursiva;
- b) no dia 09 de fevereiro de 2025, período da tarde, das 15h às 20h, prova prática de sentença civil; e
- c) no dia 10 de fevereiro de 2025, período da tarde, das 15h às 20h, prova prática de sentença criminal.

Leia-se:

15.1.1.1 As provas serão aplicadas nas datas prováveis de 09 de fevereiro de 2025 e 10 de fevereiro de 2025, sendo:

- a) no dia 09 de fevereiro de 2025, no período da manhã, das 8h até 12h, prova discursiva;
- b) no dia 09 de fevereiro de 2025, período da tarde, das 15h às 20h, prova prática de sentença civil; e
- c) no dia 10 de fevereiro de 2025, período da tarde, das 09h às 14h, prova prática de sentença criminal.

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Cuiabá, 10 de janeiro de 2025

CLARICE CLAUDINO DA SILVA
Presidente da comissão do Concurso